



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Postoje sociální pracovníků k supervizi

Autor práce: Bc. Lenka Švajgrová

Obor studia: ESP

Posudek vypracoval: doc. PhDr. David Urban, Ph.D.

Datum: 25.4.2016

Předložená diplomová práce se zabývá aktuálním tématem – otázkou supervize v sociální práci. Vlastní text práce se skládá z několika hlavních kapitol.

Jedná se o teoretickou práci, kterou studentka doplňuje o realizovanou sondu do sledované problematiky. V rámci této sondy bylo provedeno celkem pět rozhovorů se sociálními pracovníky. Zapojení této sondy do diplomové práce hodnotím pozitivně, získané informace lépe dokreslují tematiku, kterou se studentka v práci zabývá. Metodika této sondy je prezentována v první kapitole diplomové práce.

V druhé kapitole autorka práce popisuje problematiku pomáhající profese – vytváří si tak pomyslné teoretické pole, na které navazuje kapitolou třetí, ve které pojednává o supervizi v sociální práci. Prezentovaný text je tedy přílehlý k tématu práce. I v další části práce studentka prezentuje text, který se úzce k diplomové práci vztahuje – jedná se o kapitolu čtyři, ve které jsou nejprve teoreticky prezentovány postoje, a dále pak o kapitolu pět „Rozbor postojů sociálních pracovníků k supervizi s ohledem na psychologické aspekty“. Tuto poslední jmenovanou kapitolu bychom mohli označit za stěžejní část textu diplomové práce – v té autorka práce prezentuje výsledky získané v rámci vlastního sběru dat. Komparaci vlastních výsledků s dostupnou odbornou literaturou studentka následně prezentuje v kapitole „Diskuze“. Doporučoval bych však případně tyto dvě části textu propojit a při prezentaci vlastních dat (kapitola č. 5) zapojit a diskutovat vlastní výsledky rovnou s dostupnou odbornou literaturou – tedy tyto dvě části neoddělovat. V Závěru práce studentka pak svá zjištění sumarizuje.

Drobnou připomínku bych měl ještě k používání odborné literatury – doporučil bych zapojit a při prezentaci informací použít více zdrojů, na škodu by nebyly ani některé další zahraniční literární zdroje – studentka uvádí použití dvou zahraničních zdrojů, avšak s ohledem na téma „supervize“ by nebylo na škodu využít zahraniční zdroje ve větším rozsahu.

Práci doporučuji k obhajobě.

doc. PhDr. David Urban, Ph.D.